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YBaxkaemruiii BsauecnaB. HapyineHre ModyencycKaHus MOXKeT OBITh CBSI3aHBI C IPUEMOM ITperapara,
a MOXeT 4 HeT. BaxXHO IpociequTh BpeMs Hadajla CHUMITOMATUKU. ECIM CUMIITOMBI CBSI3aHbI C
IperapaToM, TO OHU [OJIXKHBI KCYE3HYTh MOCIE MPEKPalleHus ero nprueMa. ECnu CUMIITOMEL He
ucye3nu, yepel 1-2 Hegemnu mocie mpeKpalleHus mpreMa, To He0OXOOMMO BHISICHSATh UX ITPUYUHY.
Ecnu 0OTMEHUTD UM 3aMEeHUTD IIperapaT HeT BO3MOXKHOCTH, PeKOMEH/TYI0 J0OaBUThL K Tepanuu
npenapart [Ipoctallo3 1Mo 2 Karc. B IeHb BO BpeMs eIHl B TeueHune 1 Mecsia.



